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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NRO. 036- 2023 DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 
CANTÓN CHINCHIPE DE FECHA 13 DE OCTUBRE DEL 2023 

 
Siendo las 09:31 de la mañana del día viernes 13 de octubre de 2023, en la alcaldía del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe, provincia de Zamora Chinchipe, se 
instala la sesión ordinaria Nro. 036-2023 del Concejo Municipal del cantón Chinchipe, con la 
presencia del señor alcalde Ingeniero Henrry Alexander Ordoñez Jaramillo, así como los 
concejales, Odont. María Gabriela Rodríguez Pillaga, Ing. Johanna Elizabeth Velásquez Jiménez, 
Señor Medardo Wilfrido Celi Delgado, Ing. Rafael Silvio Cueva Benavidez, y el Señor Efraín 
Lalangui Méndez, a fin de instalar la presente sesión, siendo la hora y fecha señalada, la secretaria 
inicia saludando e informando al señor alcalde que han sido convocados los miembros del concejo 
municipal, a la sesión ordinaria del concejo municipal Nro. 036 - 2023. El alcalde en uso de sus 
atribuciones inicia la sesión, saludando a los presentes y solicitando a la señora secretaria se digne 
hacer conocer el orden del día para que se desarrolle la presente sesión; siendo el orden de día: 
Primero: Constatación del quórum. Segundo: Aprobación del orden del día. Tercero: Apertura 
de la sesión por parte del señor alcalde. Cuarto: Aprobación del acta de sesión ordinaria Nro. 035-
2023. Quinto: Aprobación del acta de sesión extraordinaria Nro. 015-2023. Sexto: Clausura. 
 
Acto seguido el señor alcalde solicita a la señora secretaria se proceda con el primer punto del 
orden del día;  
Primero: Constatación del quórum. 
 

Concejal Presente Ausente 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 
Con lo dispuesto por el señor alcalde la señora secretaria procede a constatar en quorum; tras lo 
cual la señora secretaria indica al señor alcalde que se cuenta con los 6 miembros del concejo, 
por lo tanto, existe el quórum reglamentario para que se dé inicio a la presente sesión de concejo; 
el señor alcalde solicita se continúe con el siguiente punto del orden del día. 
 
Segundo: Aprobación del orden del día. El señor alcalde pone a consideración de los presentes 

el orden del día, y consulta a los miembros del concejo, si hay algo, que incrementar al orden del 

día, sino continuaríamos; a lo cual la señorita vicealcaldesa Ing. Johanna Elizabeth Velásquez 

Jiménez, y mociona para que se agregue un punto al orden del día; para lo cual mociona: 

Conocimiento y aprobación en primer debate de la reforma presupuestaria de traspaso de créditos 

Nro. 16, del presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe, 

año 2023. El señor alcalde tras consultar si tiene apoyo la moción, y con el apoyo de los presentes, 

dispone a la señora secretaria se tome votación de la moción presentada por la vicealcaldesa 

sobre agregar un punto en el orden del día: Conocimiento y aprobación en primer debate de la 

reforma presupuestaria de traspaso de créditos Nro. 16, del presupuesto del Gobierno Autónomo 
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Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe, año 2023; la señora secretaria, solicita a los 

miembros del concejo cantonal, consignen su voto.  

Concejal Voto afirmativo Voto negativo 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 
La señora secretaria indica al señor alcalde y a los miembros del concejo que, con seis votos a 
favor y cero en contra, el concejo resuelve aprobar la moción presentada por la señorita 
vicealcaldesa, por lo tanto, se agrega como sexto punto del orden del día, conocimiento y 
aprobación en primer debate de la reforma presupuestaria de traspaso de crédito Nro. 16 de 
presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe del año 
2023; seguidamente el señor alcalde, al no haber más puntos que agregar solicita a la señora 
secretaria se tome votación del orden del día; la señora secretaria, solicita a los miembros del 
concejo cantonal, consignen su voto, sobre la aprobación del orden del día.  
 

Concejal Voto afirmativo Voto negativo 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 

La señora secretaria indica al señor alcalde que, con seis votos a favor y cero en contra, el concejo 
municipal aprueba el orden del día; acto seguido el señor alcalde solicita se continúe con el 
siguiente punto del orden del día.  

Tercero: Apertura de la sesión por parte del señor alcalde; el señor alcalde realiza un saludo de 
bienvenida e indica que conociendo el nuevo orden del día e indica: se declara aperturada la 
sesión de concejo Nro.036-2023; y solicita a la señora secretaria se continúe con el siguiente punto 
del orden del día.  

Cuarto: Aprobación del acta de sesión ordinaria Nro. 035-2023. El señor alcalde indica que como 
todos han recibido los insumos de esta acta Nro. 035-2023, para conocimiento de los miembros 
del concejo, para lo cual solicita si hay alguna modificación u observación, que se manifiesten, 
caso contrario se mocione para su aprobación; tras lo que la señorita concejal María Gabriela 
Rodríguez Pillaga, mociona para que el concejo, apruebe el acta de sesión ordinaria Nro. 035-
2023; teniendo apoyo la moción, el señor alcalde solicita a la señora secretaria se sirva tomar 
votación acerca de la moción presentada por la  señorita concejal. 
La señora secretaria procede a tomar votación ordinaria, la cual queda de la siguiente manera:   
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Concejal Voto afirmativo Voto negativo 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 
La señora secretaria informa al señor alcalde que el concejo municipal, con seis votos a favor y 0 
en contra, ha resuelto aprobar el acta de la sesión ordinaria Nro. 035-2023; Acto seguido el señor 
alcalde solicita se continúe con el siguiente punto del orden del día.  
 
Quinto: Aprobación del acta de sesión extraordinaria Nro. 015-2023. El señor alcalde indica que 
igualmente como en el punto anterior tienen todos la documentación habilitante, que haya sido 
revisada, para lo cual solicita si hay alguna modificación u observación, u reconsideración, caso 
contrario se mocione para su aprobación; el señor concejal Medardo Celi Delgado, mociona para 
que el concejo, apruebe el acta de sesión extraordinaria Nro. 015-2023; teniendo apoyo la moción, 
el señor alcalde solicita a la señora secretaria se sirva tomar votación acerca de la moción 
presentada por el concejal; la señora secretaria procede a tomar votación ordinaria, la cual queda 
de la siguiente manera:   
 

Concejal Voto afirmativo Voto negativo 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 
La señora secretaria informa al señor alcalde que el concejo municipal, con seis votos a favor y 0 
en contra, ha resuelto aprobar el acta de la sesión extraordinaria Nro. 015-2023; Acto seguido el 
señor alcalde solicita se continúe con el siguiente punto del orden del día.  
 
Sexto: Conocimiento y aprobación en primer debate de la reforma presupuestaria de traspaso de 
crédito Nro. 16 de presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 
Chinchipe del año 2023.  
El señor alcalde realiza una explicación de lo que corresponde al requerimiento de la reforma 
presupuestaria Nro. 16,  e indica que con toda la explicación realizada por el departamento de 
planificación y el departamento financiero; tenemos que hacer algunos traspasos al presupuesto, 
que necesita ser aprobada por el concejo, respecto a los diferentes punto que se encuentran en 
la reforma; situaciones que se requieren dentro de la planificación y la realización del PDyOT, entre 
otras que se requieren, ya que hay un posibilidad de mejorar la Av. Amazonas a nivel de asfalto; 
y respecto a los estudios de suelos que ha sido requerido por la contraloría, estudios que servirán 
para la solicitud de a la prefectura para poner la carpeta asfáltica, para lo cual los técnico han 
pedido se contrate los estudios; consta también el fondo de caja chica; con lo cual concluye 
explicando sobre los cambios, es decir la reforma presupuestaria de traspaso; tras concluir con su 
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intervención el señor alcalde solicita a los presentes si hay alguna inquietud; a lo que el concejal 
Rafael Cueva, toma la palabra e indica, que una vez se aprobé la reforma presupuestaria se haga 
llegar para tener como respaldo de la documentación; al no existir más intervenciones; la señorita 
vicealcaldesa, Johanna Velásquez, mociona para que se apruebe en primer debate de la reforma 
presupuestaria de traspaso de crédito Nro. 16 de presupuesto del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe del año 2023; con el respectivo apoyo de la 
moción presentada, por la señorita vicealcaldesa, el señor alcalde solicita a la señora secretaria 
se tome votación de la misma; la señora secretaria, solicita a los miembros del concejo cantonal, 
consignen su voto, de la moción presentada. 
 

Concejal Voto afirmativo Voto negativo 

Celi Delgado Medardo Wilfrido ✓  

Cueva Benavidez Rafael Silvio ✓  

Lalangui Méndez Efraín ✓  

Rodríguez Pillaga María Gabriela ✓  

Velásquez Jiménez Johanna Elizabeth ✓  

Ordoñez Jaramillo Henrry Alexander ✓  

 
La señora secretaria indica al señor alcalde que, con seis votos a favor y cero en contra, el concejo 
municipal ha resuelto aprobar en primer debate la reforma presupuestaria de traspaso de crédito 
Nro. 16 de presupuesto del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Chinchipe 
del año 2023; seguidamente el señor alcalde agradece por la votación y solicita a la señora 
secretaria se continue con el siguiente punto del orden del día.  
 
Séptimo. - Clausura. El señor alcalde, agradece a los presentes, siendo las 09.57 de la mañana, 
del día viernes 13 de octubre de 2023, da por clausurada la sesión ordinaria Nro.036-2023.   
 

Doy fe y certifico. 

 


